

DEPARTAMENT ACHIZIȚII SECTORIALE ȘI CONTRACTĂRI
Nr. DASC. 15992 / 22.02.2024**Către,
Operatorii economici interesați****Invitație de participare nr. DASC 14342/16.02.2024****Referitor :** procedura proprie de achiziție sectorială având ca obiect : **Servicii de control distructiv a cordoanelor de sudare în vederea autorizării I.S.C.I.R. a sudorilor**(Servicii calificare autorizare și instruire în domeniul sudurii)

În conformitate cu prevederile art. 172 din Legea 99/2016 privind achizițiile sectoriale, vă comunicăm solicitările de clarificări adresate de către operatorii economici, precum și răspunsul consolidat al entității contractante la aceste solicitări, după cum urmează:

Solicitare de clarificări din data de 20.02.2024 ora 12:29**Întrebare 1:**

"Am primit Invitatie de participare nr.DASC 14342/16.02.2024, cu oferta privind achizitia de Servicii de control distructiv a cordoanelor de sudura in vederea autorizarii ISCIR a sudorilor si am solicita o clarificare, cate probe vor fi sudate cap la cap BW si cate sudate tip racord la tevi FW (conform tabel 1 si tabel 2 din Specificatia tehnica)".

Răspuns: În tabel sunt trecute numărul de probe care vor fi sudate pentru procedeele de sudare cap la cap BW și sudare tip racord FW la țevi, care reprezinta și numărul de autorizări/reautorizări sudori:

1	Încercări de laborator în vederea autorizării sudorilor pentru probe sudate cap la cap țevi(BW) Sucursala Mediaș si Exploatari Teritoriale	120 probe sudate		
---	---	------------------	--	--

2	Încercări de laborator în vederea autorizării sudorilor pentru probe sudate racord țevi(FW)Sucursala Mediaș si Exploatari Teritoriale	88 probe sudate		
---	---	-----------------	--	--

p. Director General
 Departamentul Achiziții Sectoriale și Contractări
 Director LUCA Bogdan-Avrăm

Direcția Achiziții Sectoriale și Proiecte Speciale
 Director PETRESCU Monica Alexandra

Departament Exploatare și Mentenanță
 Director COSMA Florin Emil

Sucursala Mediaș
 Director VOICAN Adrian

Cojocariu Nicolae

Responsabil tehnic cu suoura,
 MOCAN Ioan Fănel

Serviciul Licitații Contractări
 Șef Serviciu Hadâmbaș Ovidiu Gheorghe